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Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A:z egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Dr. Fülöp Erik országgyűlési képviselő mentelmi
ügyében" címmel - a Nyíregyházi Járásbíróság 39.Bpk.1750/2021/3. szám alatti
megkeresése szerinti magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt
országgyűlési határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Budapest, 2022. február 21.
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Dr. Hargitai János
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Országgyűlési határozati javaslat

A:z Országgyűlés

... /2022. ( ) OGY

határozata

Dr. Fülöp Erik országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

A:z Országgyűlés dr. Fülöp Erik országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Nyíregyházi

Járásbíróság 39.Bpk.1750/2021/3. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Nyíregyházi Járásbíróság 39.Bpk.1750/2021/3. számú átiratában indítványozta dr.
Fülöp Erik országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége

miatt.

Jelen ügyben L-B. L. L. és neje, L. B. K. R. feljelentők tettek feljelentést H. P.
magánszeméllyel, valamint egy országgyűlési képviselővel, dr. Fülöp Erikkel szemben

rágalmazás vétsége miatt. A feljelentés lényege szerint a feljelentők 2021. február közepén
egy kóbor kutyát fedeztek fel a lakóhelyük környékén. A kutya nagyon rossz állapotban

volt, ezért élelmet adtak neki, beengedték a házukba, de a kutyát nem fogadták be, hanem

végül állatvédők segítségét kérték.

Az állatvédők rendőri intézkedés mellett megjelentek, az eb elszállításáról számos fotót

készítettek. Ezt követően a feljelentők szerint lakókörnyezetükben ismeretlen személyek

plakátokat helyeztek el, melyeken a feljelentők, valamint lakóhelyük fotóját feltüntetve,
kifejezetten személyükre rámutatva állatkínzással vádolták meg őket. A plakátot a másik
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feljelentett, H. P. felrakta a Facebook közösségi oldalra, amelynek nyomán számtalan

üzenetet kaptak, amelyekben a feljelentőket és a velük élő személyeket életveszélyesen

fenyegetik, ócsárolják. Az ügyben az állatvédők 2021. március 18-án nyilatkoztak az egyik

kereskedelmi TV híradójában, amelyben előadták, hogy feljelentést kívánnak tenni. A

megjelent híreket a feljelentés szerint egy országgyűlési képviselő, dr. Fülöp Erik is

kommentálta.

A Nyíregyházi Járásbíróság által rendelkezésre bocsátott iratokból nem állapítható meg,
hogy dr. Fülöp Erik mikor és milyen tartalommal kommentálta a feljelentők által

sérelmezett bejegyzést.

A Mentelmi bizottság az ügyet a 2022. február 21-i ülésén megtárgyalta. Dr. Fülöp Erik az

ülésen nem jelent meg.

A Mentelmi bizottság ezt követően az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a

magánvádas bűncselekmények esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát,

amely a mentelmi jog célját, továbbá az Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan

munkavégzését biztosítja, erre tekintettel a szavazás során nem kapott többséget a

mentelmi jog felfüggesztésére vonatkozó indítvány, ezért a Mentelmi bizottság javaslata

az, hogy az Országgyűlés

dr. Fülöp Erik országgyűlési képviselő

mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2022. február 21.
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